
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ < ΑΓ. Η διχοτόμος της γωνίας Α τέμνει την μεσοκάθετο (ε) 

της ΒΓ στο Δ.  Από το Δ φέρνουμε τα κάθετα τμήματα ΔΖ και ΔΗ προς τις ΑΒ και ΑΓ 

αντίστοιχα.  

α) Να συγκρίνετε τα τρίγωνα ΑΖΔ και ΑΗΔ.                                                   (Μονάδες 08) 

β) Να αποδείξετε ότι ΒΖ = ΗΓ.                                                                          (Μονάδες 09) 

γ) Αν η γωνία Α = 60ο και Μ το μέσο ης ΑΔ, να αποδείξετε ότι ΗΜ = ΖΔ.  

                                                                                                                                (Μονάδες 08) 

 

 


